



Жизнь дана на добрые дела.
Наполни смыслом каждое мгновение.

Орган ученического самоуправления «МОУ СОШ №5 г. Майского» КБР

ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

*С наступающим Новым годом!
Пусть радость и счастье будут вашими
спутниками в новом, 2010 году!*

2010 год - год металлического Тигра. Тигр - символ энергии, смелости и бесстрашия. Он всегда идет вперед, презирает условности, иерархию и консерватизм ума. Тигр - знак необыкновенного действия, неожиданных ситуаций и исключительной судьбы. В любом случае, год желтого металлического Тигра - это год выдающихся личностей и битвы сильнейших человеческих амбиций, год достижений и испытаний на прочность всей жизни.

По мнению астрологов, новый 2010 год нужно отмечать под эгидой надежды и достоинства. Если вы неординарная личность, не боящаяся испытаний на прочность, - это ваш год. Он предвещает борьбу и взлеты, грандиозные битвы и недостижимые высоты.

Согласно гороскопу, составленному для всех знаков зодиака, 2010 год ожидается, с одной стороны, очень успешным - люди

будут чаще, чем всегда, совершать искренние и благородные поступки, проснется жажда деятельности и желание сделать мир намного лучше, чем он есть.

Обычно принято в конце года подводить итоги, анализировать сделанное. Давайте наметим планы на будущее. Пусть они будут смелыми, даже дерзкими, но обязательно благородными. Давайте поднимем планку своего культурного и духовного роста, физического и нравственного совершенства. Пусть в них найдется место добру и милосердию, дружбе и взаимопомощи, красоте и любви. А в новогоднюю ночь загадаем самые заветные желания. И пусть все они обязательно исполнятся.

С наступающим Новым годом!

Редколлегия газеты «Планета детства»

В несколько строк

В декабре учащиеся 8-11 классов приняли участие в уборке территории, прилегающей к памятнику павшим в ВОВ на пенькозаводе. Это мероприятие проводилось в рамках акции, посвященной 65 годовщине Победы в ВОВ.

В акции «Теплые вещи детям» приняли участие 5 А, 6 В, 7 А, 8 А, 8 Б, 9 Б, 11 Б.

Спасибо всем, у кого доброе сердце.

Состоялось заседание управляющего совета по подготовке к Новому году.

Члены Управляющего совета оказали спонсорскую помощь в приобретении 5-метровой елки и игрушек к Новому году. А так же 22 ребенка получают сладкие подарки.

В ноябре в школе проходил месяц по профилактике пожарной безопасности. Были проведены лекции, классные часы, конкурсы плакатов. (плакаты смотрите на 2 стр.)

В декабре состоялись традиционные школьные и районные олимпиады по предметам, а также стали известны результаты участия в заочных олимпиадах.

Вы узнаете имена победителей в следующем номере газеты.

Объявления

24 декабря в актовом зале состоится общешкольные родительские собрания по параллелям классов: 16.00 - 5-6 классы; 16.30 - 7-8 классы; 17.00 - 9-11 классы.

Расписание

25 декабря: 6-е классы

12.00-13.30; 7-е классы

- 14.00-15.30

26 декабря: 5-е классы

10.00-11.30; 8-11 классы

- 15.00-19.00

Новый год - если и не самый любимый, то как минимум один из самых любимых праздников жителей всей планеты.

Празднование Нового года является во многих странах очень широким мероприятием. Оно сопровождается различными празднованиями в школе, застольем дома или в кругу друзей, массовыми народными гуляниями, карнавалом или маскарадом. В России обязательными атрибутами Нового года являются новогодняя елка, новогодний стол, новогоднее обращение президента и, конечно же, подарки к Новому году.

Как известно, по традиции каждый Новый Год проходит под знаком одного из двенадцати животных. Новый 2010 год будет проходить под знаком Тигра. Чем же он так примечателен и отличается от других? В разных религиях и мифологиях тигр - символ воинской доблести, борец со злыми духами. По праву талисман-тигр обладает сильным внутренним миром. Во многих легендах тигр не раз спасал жизнь людям. Интересно и то, что сувенир-тигр является символом брака и деторождения. А согласно китайским традициям в начале каждого года над входной дверью люди размещали изображение, картину тигра, который защищал семью. Согласно одной старинной бирманской легенде, однажды Буйвол одержал победу в схватке над Тигром и посмеялся над ним. С тех времен Тигр не любит Быков, поэтому, провожая нынешний 2009-й год, нельзя его хвалить. А Новый 2010 год нужно встречать с надеждой и уважением -

Тигру это понравится.

Поздравляю Вас с наступающим Новым, 2010 Годом и искренне желаю успехов, счастья и удачи в Новом Году!

Наш корреспондент Шадрина Вероника



Классные часы, посвящённые дню Матери.

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Не забыли об этом и учащиеся нашей школы. Написали замечательные сочинения о мамах, которые вы можете прочитать на школьном сайте. Подготовили подарки своими руками, провели классные часы. Предлагаем вам отзывы родителей 5 А класса и учащихся 7А о проведённых мероприятиях.

Бугаенко Н.И.:

- Галина Михайловна вместе с детьми поздравила всех присутствующих мам с этим праздником. Дети читали стихи, посвященные мамам, их заботе, их работе и труду. Кто подготовил презентацию о своей маме, кто исполнил музыкальный номер. Все было умело включено в этот небольшой праздничный концерт. В момент музыкальной паузы, когда звучала «Колыбельная» в исполнении Анны Герман наступила полная тишина. Все вслушивались в слова и голос этой легендарной певицы. В конце этого «маленького» часа дети хором исполнили «Песенку Мамонтенка».

«Пусть мама услышит, Пусть мама придет...»- пели дети. И мамы услышали, мамы пришли и дети преподнесли им эти прекрасные цветы, сделанные своими руками.

Все дети принимали активное участие в этом празднике, никто не остался без внимания.

Гриченко И.Н.:

- Огромное спасибо классному руководителю нашего класса Долган Галине Михайловне за проведенный праздник «День Матери».

Я думаю, что этот час сблизил детей и родителей и помог понять нашим ребятам, что значат в их жизни родители. Очень хорошие стихи прочитали нам девочки и мальчики и спели песню из мультфильма «Мамонтенок». Особенно понравилось, что

детям теперь предоставляется возможность показывать фотографии родителей на слайдах. Немного грустное, но достаточно взрослое выступление на гитаре было у Палагутиной Любы. Ребятам огромное спасибо за подарки, сделанные своими руками.

Отдельно хотелось бы напомнить о наших многоуважаемых бабушках.



Ведь они тоже сейчас принимают в жизни наших детей участие в воспитании, и очень немало.

Петхичева К.Б.:

- Классный час, посвященный Дню Матери был организован интересно.

Самое важное, что я заметила, это то, как сами дети отнеслись к этому мероприятию. Было заметно, насколько важен для них этот классный час, их лица излучали радость, гордость каждого за свою маму. Каждому ребенку хотелось показать, насколько он любит свою маму. Все это заслуга нашего классного руководителя!

Я надеюсь, что отметить этот праздник станет хорошей, доброй традицией нашего класса, так как мы отмечаем его впервые.

Галина Михайловна! Спасибо Вам большое за заботу о наших детях!

Демченко Анастасия:

- Классный час «Спасибо тебе, мама!» был очень интересным. Наш классный руководитель Нелли Владимировна полностью нам доверила его подготовку: сами писали сценарий и сочинения, рисовали плакаты, рассказывали стихи. Ведущими были Бездудная Ульяна и Оверченко Ирина. К сожалению, пришли не все мамы, но нам очень понравилось! Наши мамы были довольны.

Спасибо, Нелли Владимировна!!!

Пантелеева Мария:

- Классный час для мам мне очень понравился. Я понимаю, как приятно мамам, когда им благодарны за все. Когда их любят даже тогда, когда они наказывают. Любят их такими, какие они есть.

Маллаев Богдан:

- Мне очень понравился классный час, потому что организаторы не забыли про наших мам и сделали этот очень интересный праздник. Мы не должны забывать мам, потому что они самые близкие нам люди.

Скабелкина Дарья:

- Мне очень понравился проведенный в нашем классе праздник, посвященный нашим мамам. Мне понравилось, что мои одноклассники рассказывали стихи с таким чувством, что передать это невозможно.

Богдашкин Андрей:

- Мне очень понравился классный час «Спасибо тебе, мама». Мои одноклассники написали такие классные сочинения о мамочках, нашли хорошие стихи. И мамы, которые к нам пришли, были очень довольны, им понравилось!

Оверченко Ирина:

- Мы в классе решили провести классный час, посвященный Дню матери. Этот праздник получился замечательным. Мамы были очень рады. Мы рассказывали стихи, читали сочинения мамам, рисовали рисунки. Одним



Огонь... Друг или враг

Огонь - давний друг человека, с его помощью совершается много полезных дел. Он верно служит людям в повседневном быту и на производстве. Но случается, что огонь из верного друга превращается в беспощадного недруга, уничтожающего в считанные минуты то, что создавалось долгими годами упорного труда. Да, огонь бывает разный. Бывает верным помощником и другом, а бывает и самым беспощадным врагом. Давайте подумаем, когда огонь - наш друг, а в каких случаях он становится опасным для людей? Именно об этом говорили мы на классном часе «Огонь... Друг и враг».

Ещё мы играли, проводили тренинги, обсуждали ситуации. Вот, что говорят об этом ребята 7А.

Караваева Вера: 7 декабря у нас прошел классный час «Огонь... Друг и враг». Этот день в стране был объявлен траурным в связи с трагедией в Перми. В ночном клубе «Хромая лошадь» произошёл пожар. Это было очень страшно. Люди погибали от огня. Дело в том, что хозяева клуба пренебрегали правилами техники безопасности. На классном часе нам объяснили, что наша жизнь и здоровье должны быть на первом месте. Классный руководитель нам рассказала, что делать, если вдруг что-то такое случится. Теперь я уверена, что я буду в порядке!

Хегай Сергей: Мне очень понравился классный час о пожарной безопасности. Он был поучительным и немного веселым. Классный час помог нам вспомнить правила безопасности. Я думаю, что на праздник Нового года не случится никаких происшествий.

Пантелеева Мария: Мне классный час очень понравился. Он был



Карабатова Алиса:

Классный час очень понравился. Мы поговорили о пожарной безопасности. Повторили все правила. Проанализировали разные ситуации. Теперь я знаю, как вести себя, когда комната заполнится угарным газом или произойдет возгорание. Узнала так же, что нужно говорить при звонке в Единую Службу спасения. И я надеюсь, что наши ребята на Новый год будут взрывать пиротехнику только со взрослыми и по правилам противопожарной безопасности.

Скабелкина Дарья: Наш класс провел классный час, посвященный траурному дню в городе Перми. Мы говорили о том, как избежать пожаров и что делать во время пожара, говорили о тяжелой работе пожарного, еще мы обыгрывали ситуацию пожара и играли в игру «Огонь... друг и враг».

Оверченко Ирина: Мы получили много знаний. Классный час получился интересным. Гостям тоже понравилось.

Демченко Анастасия: Я узнала много познавательного. Мы участвовали в разных играх, рассказывали стихи, отвечали на заданные вопросы. У нас присутствовали гости - завуч школы, социальный педагог - психолог. Мне очень понравилось! В экстренной ситуации нужно позвонить в Единую службу спасения по телефону: с «Билайна» - 001, а с городского - 01. Спасибо, Нелли Владимировна!!!



познавательным. Теперь я знаю не только номер 01, но и как звонить с сотового телефона. Я знаю, как быть, если вдруг случится пожар.

Кузнецов Евгений: В Перми сгорел ночной клуб. Погибло очень много молодых людей. В день траура мы провели классный час по противопожарной безопасности. Мы рассказывали стихи насчет того, как плохо, даже ужасно нарушать технику безопасности.

Фольмер Евгений: Мне понравилось на классном часе, что мы рассказывали стихи, играли. И узнали много-много интересного. Я сочувствую тем, у кого погибли родные и близкие. Я не пожелал бы такого никому. Спасибо, Нелли Владимировна, за этот классный час!



P.S.

Приближается, друзья, всеми любимым праздник - Новый год, который сопровождается традиционными бенгальскими огнями, фейерверками. Вы знаете, как они опасны. Трагедия в ночном клубе «Хромая лошадь» ещё напоминает о себе: продолжает увеличиваться количество погибших. Министр МЧС издал запрет на применение пиротехники в местах массового скопления народа во время празднования Нового года и Рождества. Но народ будет использовать её дома. Знайте, что при использовании пиротехники соблюдение правил пользования обязательно, перед применением необходимо ознакомиться с инструкцией. Не пользуйтесь ими без взрослых, вспомните, сколько несчастных случаев происходит с детьми, которые взрывают «бомбочки». Не превращайте веселье своими руками в трагедию. Да, пожарные - бесстрашные люди, готовые в любую минуту прийти на помощь. Но пусть и у них будут праздники. Пусть Новый год они встретят так же, как все люди - в кругу семьи. Пусть каждый помнит, что его жизнь в его же руках. Берегите себя и берегите других. Будьте бдительны и осторожны, соблюдайте правила безопасности.

Н.В. Ломоносова, кл. руководитель 7А



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и профсоюзный комитет поздравляет с днём рождения **Стадникова В.В.** (19 декабря)
Пусть улыбкою доброю, нежною
Каждый день для Вас начинается.
Пусть заботы, тревоги житейские
На пути Вашем реже встречаются!

Коллектив школы поздравляет директора, Людмилу Георгиевну, с рождением внука! Здоровья и счастья новорождённому, его маме и всей большой семье Чепурных.



Поздравляем с наступающим Новым годом директора школы Людмилу Георгиевну, нашего классного руководителя Анну Николаевну и всех учителей нашей школы! Желаем исполнения желаний, мира, счастья, добра и благополучия!

Ученики 7 в класса

Учащиеся 7 А класса поздравляют с наступающим Новым годом всех учителей нашей школы во главе с директором Л.Г. Чепурной, нашего классного руководителя Нелли Владимировну. Желаем успехов в работе, больше радостных и счастливых дней в новом году!

С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие родители!
Поздравляем Вас
С Новым Годом!

Тепло, улыбки, доброту
Пусть этот праздник дарит,
Исполнит каждую мечту,
Как в сказке лишь бывает!

И будет самым лучшим год,
Чудесным - волшебным,
Тихонько радость принесёт,
Удачи и везения!

Встретьте Новый Год!
С января 5Б класс



УЛЫБНИСЬ!



На уроке русского языка нам дали задание придумать объявление. Когда учительница вызвала Юру, он прочитал: «Объявление. Дорогие жильцы! Горячей воды не будет до тридцать первого декабря включительно. От всей души поздравляем вас с Новым годом. Администрация»

- Папа, угадай, какой поезд больше всех опаздывает? - Какой, сынок? - Тот, который ты обещаешь подарить еще на прошлый Новый год.

- Девочки, а Дед Мороз, оказывается, жадный! - С чего ты взяла? - А он, вместо того чтобы мне свой подарок принести, нашел куклу, которую мама в шкафу прятала, и под елочку положил.

- Вот тебе подарок на Новый год, - говорит отец, вручая сыну гитару.

- Спасибо! - благодарит сын. - Подожди, а почему она без струн?
- Не все сразу, сынок. Вот научишься играть, тогда и струны купим.

- Дед Мороз, спасибо за подарок, который ты мне принес.

- Пустяк, не стоит благодарности. - Я тоже так думаю, но мама велела так сказать.

Женя пришел домой из школы и спросил у мамы: «У тебя есть новогодняя открытка?», «Нет», — ответила мама. «Папа, а у тебя?», — спросил Женя. «По-моему, есть, — ответил папа. — А зачем тебе?» «А нам в школе сказали, что нужно поздравить родителей с Новым годом!»

(По материалам сети Интернет)



Армия - это дисциплина и мужество

Всероссийский день призванного празднуется с 1992 года в целях повышения значимости и престижа воинской службы, улучшения военно-патриотического воспитания молодежи.

Этот праздник отмечается ежегодно 15 ноября и по традиции совпадает с осенним призывом в ряды Вооруженных Сил. В этот день военкоматы проводят специальные консультации для родителей призванных, организуют встречи молодежи с ветеранами, посещения воинских частей.

Всем мальчишкам рано или поздно придется служить в армии. Это долг каждого гражданина нашей страны. Но, к сожалению, сейчас многие юноши относятся к службе в армии отрицательно. Я решила спросить старшеклассников нашей школы, что же они думают об армии, как к ней относятся и хотят ли служить в Вооруженных Силах.

Коновалов С, 11А: «К армии отношусь нейтрально. Мне все равно, потому что один или два года это не так много»

Сокуров М, 11Б: «Отношение к армии нормальное. Служить хочу!»

Хуришанов К, 11А: «Я хочу служить, просто раз в жизни нужно это сделать»

Злоцкий Г, 11А: «Отношусь отлично! Я бы с радостью отслужил в ней год или два. Я хочу воспитать там в себе дисциплину и мужество. Но больше хочу поступить в институт и получить профессию»

Гукеев А, 11А: «К службе в армии отношусь нормально, служить нет желания, т.к. собираюсь поступать в ВУЗ»

Савиннов А, 11А: «Я не хочу в армию. Хочу учиться в университете. Я считаю, что в армии ничему умному не учат. Говорят, что нужно защищать родину, а мне кажется, для этого есть военные училища»

Балкаров И, 11Б: «Служить хочу! К армии отношусь хорошо»

Водегнал А, 11А: «Служить в армии не желаю, т.к. буду учиться в ВУЗе»

Карнаузов К, 11А: «Я отношусь к армии хорошо. Но служить в армии я не горю желанием. Я не хочу идти в армию, т.к. буду учиться. Вот!»

Цой Д, 11Б: «Не желаю стричься налысо, убивать год в казарме. Служить в армии не желаю. Там будет неинтересно!»

Мирошников А, 11А: «Армия мешает учебе, поэтому я к ней отношусь негативно!»

Пальцев А, 11А: «Жизнь — это книга, а армия — это всего лишь два листочка из этой книги, вырванных на самом интересном месте»

В итоге получилось, что каждый второй мальчик хочет служить. Лично мне кажется, что каждый юноша должен пройти школу армии, чтобы стать настоящим мужчиной! А мы, девушки, в свою очередь будем вас любить и ждать!

Шадрина Вероника

Главный редактор НЕЛЛИ ЛОМОНОСОВА

Редколлегия: Шадрина Вероника, Белецкий Кирилл, Мирошниченко Кирилл, Глашкова Лилия, Скабёлкина Дарья.

Адрес редакции: КБР, г. Майский, ул Горького, 116 тел.26-3-13

E-mail: mr-school5@yandex.ru http://mr-school5.narod.ru

